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A Fidesz és az MDF nem ad ki újságot   
 

A hat parlamenti párt közül négynek van saját 
újságja, a Fidesz és az MDF nem ad ki országos 

terjesztésű lapot. A legújabb ilyen jellegű kiadvány 
az MSZP Honlap című újságja lesz, amelynek első 

száma a tervek szerint augusztus 20-án jelenik 
meg.  

 
Országos terjesztésű közéleti lapot indít Honlap címmel 

az MSZP, az újság első száma augusztus 20-án kerül az 
utcákra, az összpéldányszám 25–30 ezer lesz. A havilap 

főszerkesztője Huppánné Deák Katalin, aki a fővárosban 

terjesztett Budapesti Lapot is jegyzi. A kiadó a Médiapol 
Kft., amelynek vezetője a Reform című hetilap egyik 

alapítója, Huppán Béla. Az MSZP szükségesnek tartja, 
hogy a baloldali elképzelések megismertetésére önálló 

sajtóorgánum is rendelkezésre álljon – nyilatkozta a 
távirati irodának Lendvai Ildikó alelnök. A Honlap nem 

belső pártlap lesz – mondta a képviselő. A szerzők között 
feltűnik majd Bodor Pál, Kertész Ákos, Avar János és 

Körmendi Zsuzsa.  
Az FKGP 1998-ban indította újra országos terjesztésű 

hetilapját, a Kis Újságot. Feke László lapigazgató a 
Magyar Hírlapnak elmondta: a 16 oldalon megjelenő 

újság péntektől minden oldalon színes lesz. A Kis Újságot 
a Kisgazda Jövő Alapítvány adja ki, de az FKGP nélkül 

nem tudna létezni – fogalmazott Feke, aki a párt 

budapesti szervezetének főtitkára. A húszezer 
példányban megjelenő hetilap főszerkesztője Torgyán 

József pártelnök, aki 2-3 hónapja „nemcsak papíron” 
irányítja az újságot – jelentette ki a lapigazgató, 

kiemelve: azóta megduplázódott, 7-8 ezerre emelkedett 
az előfizetők száma. A közéleti hetilapként meghatározott 

Kis Újság szerzői közé tartozik Kósa Csaba, a Magyar 
Újságírók Közösségének elnöke és Hernádi Gyula író.  

Az SZDSZ szeptembertől újra indítja a Szabad Demokrata 
Hírlap című kiadványát, amely a januárig meglévő 

gyakorlathoz hasonlóan 100 ezer példányban, ingyenesen 
kerül az utcákra – tudtuk meg a párt sajtóosztályán. Az 

1998-ban indult havilap kiadója az SZDSZ, s a tervek 
szerint a választási kampány során gyakrabban jelentetik 

meg. A főszerkesztő Ara-Kovács Attila, az állandó szerzők 

közé tartoznak Konrád György és Eörsi István író, illetve 
a szabad demokrata frakció tagjai.  

A MIÉP-hez két újság is köthető, a Magyar Fórum és a 
Havi Magyar Fórum, utóbbi irodalmi-művészeti folyóirat – 



jelentette ki lapunknak Győri Béla. A párt szóvivője 
közölte: a Magyar Fórum Csurka István pártelnök 

tulajdona, kiadója pedig a Magyar Út Alapítvány. A 16 

oldalas újság hetente 45-50 ezer példányban kerül a 
standokra. Az állandó szerzők között Csurkát, 

Szentmihályi Szabó Péter és Szegő Zoltán költőt, illetve 
Legéndi Péter művészettörténészt említette a MIÉP 

szóvivője.  
 

Varga Gergely  
 

 


